
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про підсумки відпочинку  

та оздоровлення дітей  

м. Івано-Франківська влітку  

2016 року 

 

 

Керуючись ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», на 

виконання Регламенту виконавчого комітету міської ради, прийнятого 

рішенням сесії міської ради від 03.02.11 р. № 58-V, виконавчий комітет 

міської ради 

 

вирішив: 

 

1. Інформацію директора департаменту молодіжної політики та спорту 

Івано-Франківської міської ради В. Матешка «Про підсумки 

відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку     

2016 року» взяти до відома (додається). 

2. Директору департаменту освіти та науки виконавчого комітету    

Івано-Франківської міської ради І. Смалю при формуванні бюджету 

на 2017 рік подати пропозиції щодо збільшення фінансування 

оздоровчої кампанії. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови О. Левицького. 

 

 

Міський голова     Руслан Марцінків 

 



  

 

 

Інформація 

про підсумки відпочинку та оздоровлення 

дітей м. Івано-Франківська влітку 2016 року. 

 

 На виконання  розпорядження Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації від 15.06.2016 року № 408 «Про забезпечення в 

області організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку            

2016 року», на виконання Закону України  «Про оздоровлення та 

відпочинок дітей», з метою здійснення заходів, спрямованих на зміцнення 

здоров’я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку, створення 

оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування дітей у 

дитячих оздоровчих закладах, організації оздоровлення та відпочинку 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 

виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради прийняте рішення 

від 21.04.2016 року № 279 «Про організацію відпочинку та оздоровлення 

дітей м. Івано-Франківська влітку 2016 року».  

 Зазначеним рішенням затверджено склад координаційної ради 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради з питань організації 

оздоровлення та відпочинку дітей м. Івано-Франківська, а також заходи 

щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська 

влітку 2016 року. 

 За звітний період відбулось 4 засідання координаційної ради – 

11.05.2016 року, 07.06.2016 року, 04.07.2016 року та 27.07.2016 року.  

 Для організації та проведення оздоровчої кампанії 2016 року з 

міського бюджету було виділено кошти у розмірі 600 тис. грн., зокрема: 

- департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради для 

оздоровлення та відпочинку дітей-переможців міжнародних, 

всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, 

спартакіад усіх рівнів, відмінників навчання в ПЗОВ «Лімниця» -              

28 тис. 674 гривень; 

- управлінню освіти і науки Івано-Франківської міської ради для 

оздоровлення та відпочинку дітей 265 тис. 130 гривень; 

- центральній міській клінічній лікарні для організації харчування та 

медичного забезпечення дітей, що перебували на оздоровленні в умовах 

стаціонару ЦМКЛ – 100 тис. гривень; 

- службі у справах дітей для придбання путівок на оздоровлення та 

відпочинок дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 

ПЗОВ «Лімниця» - 196 тис. 560 гривень. 

 



  

 

 З ініціативи департаменту молодіжної політики та спорту           

Івано-Франківської міської ради та за погодженням бюджетної комісії 

додатково було виділено 270 тис. грн. на оздоровлення дітей пільгових 

категорій м. Івано-Франківська та на підтримку дітей, які проживають в 

зоні проведення антитерористичної операції Донецької та Луганської 

областей, зокрема: 

 - департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради для придбання путівок на оздоровлення та відпочинок дітей 

пільгових категорій в ПЗОВ «Лімниця» - 90 тис. 634 гривні; 

 - департаменту культури Івано-Франківської міської ради для 

придбання путівок на оздоровлення та відпочинок дітей в                     

ПЗОВ «Лімниця» - 75 тис. 600 гривень; 

 - департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради на 

підтримку дітей, які проживають в зоні проведення антитерористичної 

операції Донецької та Луганської областей – 113 тис. 400 гривень. 

 Бюджетні кошти використані за призначенням у повному обсязі.     

Влітку 2016 року окрім коштів обласного та міського бюджетів 

активно залучались додаткові кошти організацій, батьків, що дозволило 

охопити організованими формами відпочинку і оздоровлення               

12166 школярів (50% від загальної кількості дітей шкільного віку).   

Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради.  

З метою здійснення заходів, спрямованих на  зміцнення  здоров'я  

дітей  шляхом організації оздоровлення та відпочинку, організації 

оздоровлення  та  відпочинку  дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки департаментом освіти та науки виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради: 

- здійснено заходи для зміцнення матеріально-технічної бази 

оздоровчого комплексу ПЗОВ «Лімниця»; 

- проведені наради, семінари та тренінги для осіб, задіяних до 

організації літнього оздоровлення, директорів пришкільних літніх 

відпочинкових таборів, приватних підприємців, які забезпечували дітей 

гарячим харчуванням під час відпочинку у пришкільних таборах з денним 

перебуванням дітей за участі представників держпродспоживслужби, 

обласного статистичного управління, медичних працівників; 

- до 30.04.2016 року було сформовано банк даних про дітей пільгових 

категорій згідно із Законом України «Про відпочинок і оздоровлення 

дітей», які потребують  першочергового оздоровлення влітку; 

- у першочерговому порядку забезпечувався відпочинок та 

оздоровлення дітей, що відносяться до пільгових категорій, визначених 

Законом України «Про оздоровлення і відпочинок дітей»; дітей із сімей 



  

загиблих учасників масових акцій громадського протесту під час 

лютневих подій на Майдані Незалежності, дітей, батьки яких загинули, 

постраждали або беруть безпосередню участь в АТО та забезпеченні її 

проведення (учасники АТО), дітей внутрішньо-переміщених осіб. 

З 30 травня по 16 червня 2016 року 2993 дитини  мали змогу відпочити у 

22 пришкільних таборах з денним перебуванням дітей, які працювали на базі 

19 загальноосвітніх навчальних закладів м. Івано-Франківська. 

Згідно рішення координаційної ради виконавчого комітету            

Івано-Франківської міської ради з питань організації відпочинку та 

оздоровлення дітей від 27.07.2016 року № 4 на оздоровлення до          

ПЗОВ «Лімниця» було направлено 30 дітей у супроводі 3 педагогів з 

Волноваського району Донецької області  відповідно до рішення        

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради                               

від 04.08.2016 року № 512. 

Впродовж червня-серпня 2016 року 111 школярів нашого міста мали 

змогу організовано відпочити за межами України на запрошення 

закордонних міст-партнерів та запрошення на участь у творчих конкурсах.

  Ці поїздки для дітей були організовані за сприяння департаменту 

освіти та науки, зокрема: 

- з 16 по 25 червня 2016 року 30 учнів Івано-Франківської СШ №11      

( у т.ч. 2 дітей з сімей учасників АТО та 1 дитина з багатодітної родини) на 

запрошення мера міста Ансервіля п. Франсуа Корню-Жанті та директора 

ліцею Сен-Екзюпері з м. Сен-Дізьє, Франція, відпочивали у Франції; 

- з 22 червня по 3 липня 2016 року 15 вихованців СДЮСШОР №1, які 

займаються спортивною гімнастикою, на запрошення партнерів з м. Кліші 

брали участь у спортивних змаганнях та відпочивали у Франції;  

- з 27 червня по 07 липня 2016 року на запрошення президента           

м. Рибнік, Республіка Польща, 20 учнів загальноосвітніх навчальних 

закладів м. Івано-Франківська, які мають польське коріння, організовано 

відпочили в польських Бескидах (у т.ч. 13 учнів із родин учасників АТО,   

2 учнів потерпілих від аварії на ЧАЕС, 1 учениця, яка виховується у 

багатодітній родині); 

- з 10 по 23 липня 2016 року 21 учень СШ №3 на запрошення Томаша 

Фольги, директора Карітасу Єпархії Сосновської мав змогу відпочити у 

супроводі педагогів у м. Закопане, Республіка Польща; 

- з 19 по 26 липня 2016 року на запрошення Ярослава Родача,  

бурмістра м. Бродніца, Куяво-Поморського воєводства Республіки 

Польща, 11 учнів брали участь в Міжнародному проекті «Міжнародний 

екологічний ярмарок з Королівною Анною»; 

- з 05 по 13 серпня 2016 року 14 вихованців ЗХАНТ «Радість» 

МЦНТТУМ брали участь у 5 міжнародному фестивалі-конкурсі 

«Славянски венець» - Танцювальний шторм,  який проходив в Болгарії в  

м. Св. Костянтин. Окрім участі у конкурсі діти мали змогу відпочити у 

колі ровесників. 



  

 Оплату перебування,  харчування, організації дозвілля 

дітей на себе брала запрошуючи сторона, а батьки учнів оплачували 

дорогу, медичне страхування, витрати, пов’язані із виготовленням 

шенгенської віз. 

За сприяння угорського уряду та почесного консульства Угорщини в  

м. Івано-Франківську та Благодійного Фонду «Відродження Прикарпаття» 

оздоровленням та відпочинком за межами України було охоплено понад 

100 дітей з м. Івано-Франківська різних пільгових категорій. 

Впродовж літнього періоду 2016 року педагогічними працівниками 

Івано-Франківського міського Центру дозвілля дітей та юнацтва за місцем 

проживання проводилися масові літні відпочинково-розважальні заходи на 

базі клубів Центру. У період з 01 червня по 31 серпня було проведено    

119 заходів, до участі в яких було залучено 4506 дітей та молоді. 

В рамках проекту «Відновлення ковальського мистецтва як одного з 

найстаріших елементів економічного зростання» на базі Центру діяла літня 

школа народних ремесл. Її організаторами були управління економічного 

та інтеграційного розвитку виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради у співпраці з громадською організацією «Центр 

муніципального та регіонального розвитку – Ресурсний центр». В період з 

06 по 26 червня 2016 року учасниками школи були 30 вихованців клубів 

Центру серед яких діти учасників АТО, діти з малозабезпечених сімей, 

багатодітні, а також сироти та навіпсироти. 

Міська дитяча клінічна лікарня. 

 Влітку 2016 року МДКЛ в санаторних закладах оздоровлено           

163 дітей пільгових категорій м. Івано-Франківська, зокрема: 

- 28 дітей в санаторіях МОЗ України (19 дітей в сан. «Джерело»,          

4 дітей в Укр. алергологічній лікарні смт. Солотвино, 4 дітей в                

сан. «Хаджибей», 1 дитина в сан. «Бердянський»); 

- 135 дітей в санаторіях обласного підпорядкування (15 дітей в        

сан. «Сніжинка», 12 дітей в сан. «Жовтень», 108 дітей в сан. «Ясень»). 

Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради. 

Станом на 01.09.2016 року для оздоровлення та відпочинку до 

державного підприємства України «МДЦ «Артек» за рахунок бюджетних 

коштів було направлено 9 дітей пільгових категорій м. Івано-Франківська. 

Станом на 05.09.2016 року для оздоровлення та відпочинку до 

державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія»  

за рахунок бюджетних коштів було направлено 27 дітей пільгових 

категорій м. Івано-Франківська.  

Здійснено підбір та оздоровлено 28 дітей м. Івано-Франківська в 

закладі оздоровлення та відпочинку ТзОВ ЛОК ПЗОВ «Прикарпатські 



  

зорі» с. Слобода, Коломийського району в період з 01 по 21 червня 

2016 року (АТО – 11, ВПО – 4, Баг/Малозаб. – 11, Малозаб. – 2 дітей). 

Здійснено підбір та оздоровлена 51 дитина м. Івано-Франківська в 

закладі оздоровлення та відпочинку ДЛОК «Сокіл» с. Сокіл, Галицького 

району в період з 02 по 22 червня 2016 року (АТО – 36, ВПО – 3, 

Баг./Малозаб. – 11, дит.-інв. - 1). 

Здійснено підбір та оздоровлено 36 дітей м. Івано-Франківська в 

закладі оздоровлення та відпочинку ДЗСТ «Перлина Карпат» с. Витвиця, 

Долинського району в період з 01 по 21 червня 2016 року (АТО – 5, 

Багатод. – 23, Малозаб. – 8 ). 

Здійснено підбір та оздоровлено 28 дітей м. Івано-Франківська в 

закладі оздоровлення та відпочинку ПЗОВ «Лімниця» с. Вістова, 

Калуського району в період з 24 червня по 14 липня 2016 року (АТО – 14, 

ВПО – 6, Багатод. – 4,     Обдаров. – 2, Сироти – 1, Малозаб. – 1) та           

24 дитини в період з 01 по 21 серпня   2016 року (АТО – 5, ВПО – 1, 

Багатод. – 9, Малозаб. – 2,   Обдаров. – 7). 

З 23 по 30 липня 2016 року в с. Осмолода Рожнятівського району 

департаментом молодіжної політики та спорту організовано та проведено 

молодіжний екологічний табір по програмі «Діти міста» в якому мали 

змогу відпочити 49 дітей. 

6-7 серпня 2016 року департаментом молодіжної політики та спорту 

спільно із ГО «Міський локальний комітет «АІЕСЕК» в                        

Івано-Франківську» проведено культурно-масовий захід для дітей та 

молоді «Відчуй Україну» в якому взяло участь понад 800 осіб. 

Здійснено підбір та оздоровлено 30 дітей м. Івано-Франківська в 

закладі оздоровлення та відпочинку ПЗОВ «Перлина Придністров’я»         

с. Михальче Городенківського району в період з 11 по 31 серпня 2016 року    

( АТО – 2, ВПО – 1, Багатод. – 12, Малозаб. – 2, Диспансерний облік – 5, 

дит.-інв. – 1, Обдаров. – 7). 

Впродовж літнього періоду станом на 01.09.2016 року Станецею 

Івано-Франківськ ПЛАСТ НСОУ організованим відпочинком та 

оздоровленням охоплено 334 дитини. 

Служба у справах дітей. 

Влітку 2016 року оздоровлено 52 дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування в ПЗОВ «Лімниця» за кошти міського бюджету. 

Департамент культури Івано-Франківської міської ради. 

Для оздоровлення та відпочинку дітей в ПЗОВ «Лімниця» 

департаментом культури Івано-Франківської міської ради було придбано 

20 путівок за кошти міського бюджету. 

 



  

Станом на 05.09.2016 року всього оздоровлено 762 дитини 

пільгових категорій.      

З них: 

 - діти-сироти, діти, позбавлені  

   батьківського піклування                        -    75 дітей; 

 - діти-інваліди                                             -    58 дітей; 

 - з багатодітних сімей                                 -    147 дітей; 

 - з малозабезпечених сімей                        -    43 дітей; 

 - з сімей АТО                                               -    121 дитина; 

 - з сімей ВПО                                               -    33 дітей; 

 - талановиті, обдаровані                             -     71 дитина; 

 - діти, які перебувають на 

   диспансерному обліку («Д»- облік)        - 209 дітей. 

 - діти постраждалі внаслідок ЧАЕС    - 5 дітей.   

    

    

  Таким чином, планові завдання з відпочинку та оздоровлення 

дітей м. Івано-Франківська влітку 2016 року виконавчим комітетом 

Івано-Франківської міської ради виконані у повному обсязі. 

 

 

Директор департаменту  

молодіжної політики та спорту                                         Віталій Матешко 

 

 

 13.09.2016 року. 

 

 

 



  

 

 

Заступник міського голови 

О. Левицький  ______________________________ 2016р. 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради 

І. Шевчук_________________________________ 2016р. 

 

Директор департаменту правової політики 

Н. Кедик __________________________________ 2016р. 

 

Директор департаменту освіти та науки  

І. Смаль ___________________________________ 2016р. 

 

Директор департаменту молодіжної політики та спорту 

В. Матешко_________________________________ 2016р. 

53-40-79  

 

Головний спеціаліст загального відділу  

У. Панишак_________________________________2016р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

ДОВІДКА 

про погодження проекту рішення «Про підсумки відпочинку 

та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку 2016 року». 

 

 Проект рішення розроблено департаментом молодіжної політики та 

спорту Івано-Франківської міської ради у зв’язку з завершенням 

оздоровчої кампанії влітку 2016 року, необхідністю підведення її підсумків 

та погоджено 

 

без зауважень: 

 

заступник міського голови     О. Левицький 

 

керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради     І. Шевчук 

 

директор департаменту освіти та науки   І. Смаль 

 

директор департаменту правової політики  Н. Кедик 

 

головний спеціаліст  

загального відділу      У. Панишак 

  

 

 Структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради, його 

апарату, інші органи, які відповідно до пункту 23 розділу 4 Регламенту 

виконавчого комітету міської ради від 03.02.2011 року № 58-V, 

вважаються такими, що погодили проект без зауважень. 

 

Директор департаменту  

молодіжної політики та спорту                                         Віталій Матешко 

 

 

 

 13.09.2016 року 

 

 

 

 



  

 

Пояснювальна записка до проекту рішення виконавчого 

комітету «Про підсумки відпочинку та оздоровлення дітей  

м. Івано-Франківська влітку 2016 року». 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

 У зв’язку з завершенням в місті оздоровчої кампанія існує  

необхідність підведення її підсумків.  

  

2.   Мета і шляхи досягнення. 

 Проект рішення підготовлено з метою підготовки пропозицій щодо її 

фінансування у 2017 році. 

  

 3. Правові аспекти. 

Проект рішення підготовлено на виконання Законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей». 

 

4. Фінансово-економічні обґрунтування: 

Рішення передбачає збільшення у 2017 році видатків, передбачених в 

міському бюджеті на відпочинок та оздоровлення дітей.  

 

5. Позиція заінтересованих органів. 

 Проект рішення погоджено з виконавцями. 

 

6. Регіональний аспект. 

Рішення  розповсюджується на територію Івано-Франківської міської 

ради. 

 

7. Громадське обговорення. 

 Рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Прогноз результатів. 

 Прийняттям рішення розпочинається підготовка до оздоровчої  

кампанії у 2017 році. 

  

 

Директор департаменту  

молодіжної політики та спорту                                         Віталій Матешко 

 

 13.09.2016 року. 



 

 


